



Новогодние праздники по-белорусски. (Автобусом из Великого Новгорода)

Продолжительность: 3 дня

Начало / Завершение тура: Великий Новгород / Великий Новгород

Места показа: Беларусь, Витебская область, Полоцк, Витебск, Здравнево, Имение и. Репина

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от 20 500 руб.

В стоимость тура включено

- проживание в гостинице в центре г. Витебска 1 ночь
- 2 завтрака, 2 обеда
- транспортное обслуживание,
- услуги гида-экскурсовода,
- экскурсионное обслуживание по программе.

В стоимость не включено

личные расходы, страховка

Описание тура

Проведите январские каникулы в путешествии по Беларуси.

В программе удивительные исторические города Витебск - культурная столица Беларуси, и Полоцк - город, славный своей историей, один из древнейших славянских городов, центр некогда могущественного Полоцкого княжества.

Ранее бронирование до 30 октября. Скидка 1000 руб/чел.

Программа тура

День 1. 4 января. Отправление в Витебск.

23-00 Отъезд из Великого Новгорода (кафе "Вкусно и точка" ж/д вокзал). Время ориентировочное, точное время отправления указывается за сутки на сайте в разделе Инфо по отправлению

<https://volchkva.ru/turistam/info-po-otpravleniyu>

День 2. 5 января. Витебск

8-00 Прибытие в Беларусь, г. Витебск.

Завтрак в кафе города.

Автобусно-пешеходная экскурсия по древнему городу Витебску. Вы познакомитесь с историей города, которая, ведет своё начало с 974 года. Прогуляетесь по древним улочкам города. Увидите исторические и увлекательные туристические объекты нашего Витебска: Ратушу, Воскресенскую церковь, Успенский собор, Дворец губернатора, сможете померяться ростом с Витебским великаном 285 см, загадать желание у Старика Хоттабыча. Посетите Благовещенскую церковь - памятник древнего зодчества XII в.

Шагал и Витебск настолько прочно вошли в историю, что сегодня уже сложно, а порой и практически невозможно разорвать эту незримую нить между гениальным творцом и родным городом.

Загородная экскурсия в Музей-усадьбу русского художника И. Репина «Здравнево» (16 км). Знакомство с музейным комплексом, садово-парковой частью усадьбы.

Вы увидите тенистые аллеи, заложенные И. Репиным, прогуляетесь по «Крымской набережной», полюбуетесь зеркальной гладью пруда. У вас будет возможность сфотографироваться на горке натурщика «Мон Блан», загадать желание у тополя серебристого, посаженного великим художником почти 130 лет назад.

Посещение Дом-музея Марка Шагала, где прошли детские и юношеские годы великого мастера, позволит окунуться в атмосферу конца XIX - начала XX века, глубже понять истоки творческого вдохновения художника

Обед в кафе города с белорусским бальзамом.

Размещение в гостинице «Витебск Отель 3*»

Свободное время. Ночлег.

День 3. 6 января. Полоцк + обратная дорога.

Завтрак. Выселение из гостиницы.

Отправление группы в г. Полоцк (120км)

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу Полоцку. Полоцк — это город-памятник, территория которого объявлена историко-культурным заповедником. Здесь вы прикоснетесь к самым сокровенным тайнам первого города Беларуси и увидите: древнее городище и оборонительный вал Ивана Грозного, знаменитый Красный мост, Центр Европы, памятник Ефросинье Полоцкой и князю Всеславу Чародею, проспект Франциска Скорины, памятник Героям войны 1812 года и Воинам-освободителям, здание детского музея и музея белорусского книгопечатанья.

Увидите **Софийский собор** - самый крупный памятник барокко на территории Беларуси. Построен храм был еще при Всяславе Чарадее (1029-1101) в честь святой Софии, чтобы показать миру мощь Полоцкого княжества. (Внешний осмотр)

Посещение **Полоцкого иезуитского коллегиума XVIII века.** В 1750 году в Полоцке был возведен коллегиум иезуитов. До настоящего времени сохранились остатки южной части главного корпуса и западное крыло. Монастырь (и коллегиум) иезуитов был основан в далеком 1581 г. После запрета деятельности ордена монастырь передали пиарам (в 1822 г.). С 1830 г. здание отошло в собственность кадетского корпуса.

Мини-экскурсия «Университетский дворик» с осмотром музыкальных часов с академическим шествием, старинного колодца XVIII века, арт-галереи и экскурсия-анимация «Беседа с механической головой» - реконструкция проекта Габриэля Грубера «Механическая голова».

Обед в кафе города.

Откройте для себя мир настоящего пива!

Унитарное предприятие «Полоцкие напитки и концентраты» приглашает на захватывающую экскурсию по пивоваренному заводу.

Вам представится уникальная возможность познакомиться с производственным процессом и узнать все тонкости создания настоящего пива. На экскурсии вы увидите процесс превращения зерна и воды во вкусный напиток, а также узнаете о единственном в Беларуси заводе, который применяет классическую технологию низового брожения с отдельным главным брожением и дображиванием в лагерных танках.

Сотрудники УП «Полоцкие напитки и концентраты» расскажут об истории, особенностях и достижениях нашего предприятия.

Самое увлекательное — это, конечно же, дегустация пива, которое вы сможете оценить по достоинству.

Дегустация, на которой вы сможете оценить по-настоящему отменный вкус полоцкого живого пива!

Посещение фирменного магазина “Полоцкое пиво”, здесь вы сможете приобрести свежее пиво на любой вкус.

Посещение Спасо-Евфросиньевского действующего женского монастыря, основанного в XII веке Евфросиньей Полоцкой. Интерьер храма украшен уникальными фресками XII в. Здесь сохраняются мощи самой Преподобной Евфросиньи, которая по праву считается небесной заступницей Белорусской земли. Здесь мы окунемся в мир духовности, в церковных лавках каждый сможет приобрести оберег в виде иконы и другого предмета.

Свободное время. Посещение магазинов. Приобретение товаров белорусского производства

17-00 Ориентировочное время отправление группы. Обратная дорога.

02 -00 Ориентировочное время возвращения в В. Новгород

Дополнительно

Внимание! Время программы дано ориентировочно и может быть скорректировано гидом в силу погодных и других обстоятельств.

Страховка

нет

Варианты размещения

«Туристско-гостиничный комплекс «Витебск Отель»

Места сбора группы

Великий Новгород

кафе "Вкусно и точка" ж/д вокзал. Информация по отправлению по ссылке <https://volchkva.ru/turistam/info-po-otpravleniyu>

Даты тура

Январь 2025

04 января 2025 в 23:00 - 06.01.2025 от 20 500 руб.			
--	--	--	--